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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering
Datum:
Voorzitter:
Griffier:

dinsdag 23 januari 2024
De heer M,F. Oosterveer
De heer W.A. Ernes

Aanwez.ge raadsleden
o AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Ruttenr CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van

der Heijden
o D66: de heer F. Schoots
. WD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer F. Oolbekkink. GL: mevrouw K. Schmidt, mevrouw K. Wessel
o ZW74: mevrouw J. Zevenhek, de heer A, Dams
r PvdA: de heer J, Hazelaar

Afwezige raadsleden
o D66: mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs

Aa nwe zige portefeu i I lehouders
o Mevrouw S, van de Goor-Gelens
r Mevrouw P. van de Loo

Afwezige portefeu i I lehouders
a De heer K. Vortman

Besluiten

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer
Mevrouw Groeneveld wordt, met nummer 6 op de presentielijst, aangewezen als
voorstemmer.
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij het voorstel voorontwerp en aanvullende
kaders voor de Gestelsestraat zuid als laatste agendapunt wordt behandeld, omdat er
een amendement door de fractie AWB zal worden ingediend.

3. Vragenhalfuur

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur
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4. Mededelingen

De heer Van Oosterom geeft een terugkoppeling op de Metropoolconferentie van 10
januari 2024.

Mevrouw Rigterink geeft een korte terugkoppeling op de bijeenkomst over de
bereikbaarheid in het grensgebied van L7 januari 2024.

Mevrouw Van de Goor doet een mededeling over de omgevingswet die op L januari 2024
is ingegaan.

5. Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd.

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 12 december 2O23

Besluit: Aangenomen, zonder stemming.

7. Voorstel tot naamswijziging verordening Participatieraad sociaal
domein Waalre

Besluit:

1. De nieuwe verordening Participatieraad vast te stellen met daarin de
naamswijziging van de participatieraad in Adviesraad Sociaal Domein met
terugwerkende kracht per 1 januari 2024.

2. Na vaststellen nieuwe verordening de route voor publicatie hiervan in gang te
zetten en de adviesraad te informeren over de besluitvorming.

Aangenomen, zonder stemming.

8. Voorstel tot het nemen van een besluit voor de toekomstige
ontsluiting van de Hut van Mie Pils en omgeving

Door de WD fractie wordt een amendement'variantenkeuze' (bijlage 1) ingediend,
Dit amendement wordt verworpen met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij
de VVD fractie heeft voorgestemd.

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie AWB stemt
tegen dit amendement omdat onze voorkeur duidelijk uitgaat naar de Hutdijk en het
handhaven van de Hutdijk als historische route ".

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "2W14 stemt tegen
variant twee en ook tegen de redenatie van de WD omdat wij breder willen kijken dan
alleen natuur en de andere variant veel meer mogelijkheden biedt".

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "CDA stemt tegen dit
amendement omdat wij ook kiezen voor de door het college voorgestelde variant 1 en wij
ook onze vraagtekens hebben bij de objectiviteit wat uit dit amendement blijkt",

Door de fractie AWB wordt een amendement'verbeteren Hutdijk' (bijlage 2) ingediend.
Dit amendement wordt verworpen met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij
de fractie AWB heeft voorgestemd.
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De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Los van het feit dat wij de
kwalitatieve verbetering van de Hutdijk niet steunen laat dit amendement te veel ruimte
voor een verdere uitkleding van die verbeteringen en daarom zullen wij tegen stemmen"

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: "D66 stemt tegen dit
amendement omdat versoberen voor ons een te open woord is".

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen dit
amendement, niet omdat wij ertegen zijn dat er goed moet worden nagedacht hoe je
deze verbetering kunt invoeren en hoe je geld kunt besparen, maar omdat dit
amendement ons inziens iets te breed is geformuleerd en wij dit bij de kaders voor het
budget aan de orde willen stellen".

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "ZWt4 stemt tegen dit
amendement omdat de wethouder heel duidelijk heeft uitgelegd dat we de aangetroffen
verontreiniging juist voor de maatregelen moeten verwijderen zodat de planten en
bomen goed kunnen groeien en daarnaast de formulering specifiek is. Wij zijn het eens
met het zo mogelijk sober uitvoeren, maar dat is algemeen".

Door de fracties D66, GL en CDA wordt een amendement'kennis nemen van de Nota van
reacties' (bijlage 3) ingediend.
Dit amendement wordt unaniem aangenomen.

Door de fracties ZW14, D66 en GL wordt een amendement '30 km op de Hutdijk' (bijlage
4) ingediend.
Dit amendement wordt later gewijzigd en unaniem aangenomen,

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Als mede indiener stemmen
wij uiteraard voor dit amendement maar wij vinden het jammer dat we een passage er
uit hebben moeten halen omdat er partijen zijn die geen noodzaakzien in het verlagen
van de maximumsnelheid van 50 naar 30 km rondom scholen".

Door de fracties D66 en GL wordt een amendement'snelheidsremmende maatregelen en
parkeerverbod' (bijlage B) ingediend.
Dit amendement wordt later ingetrokken en als motie en gewijzigd amendement
ingediend.

Door de fracties D66 en GL wordt een gewijzigd amendement'snelheidsremmende
maatregelen en parkeerverbod' (bijlage 5) ingediend.
Dit amendement wordt met 11 stemmen voor en 4 stemmen tegen aangenomen, waarbij
de WD fractie en de heer Van Oosterom van de CDA fractie hebben tegengestemd.

Besluit:

1. Kennis te nemen van de 'Variantenstudie Hut van Mie Pils en omgeving te
Waalre';

2. Kennis te nemen van de resultaten van het participatieproces;
3. Kennis te nemen van de'Nota van reacties';
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4. Te kiezen voor kwalitatieve verbetering van de Hutdijk inclusief
snelheidsremmende maatregelen en het instellen van een parkeerverbod langs de
weg;

5. Het onderdeel 'werken aan een veilige ontsluiting'in lijn met dit voorstel aan te
passen in het Ontwikkelperspectief Buitengebied Aalst;

6, Zo snel mogelijk een 30 km zone in te voeren op de Hutdijk;
7. De afweging om krediet beschikbaar te stellen te maken bij de Kadernota 2025.

Aangenomen, met 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen, waarbij de WD fractie heeft
tegengestemd.

De heer Oolbekkink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen het
voorstel omdat ik het zonde vind dat de uitkomsten van dure onderzoeken ter waarde
van ongeveer 40.000 euro opzij geschoven worden door een breed ingevulde enquête of
reactieformulier waarbij geen controlemogelijkheid is om te bepalen of daadwerkelijk
iemand die dit invult een belanghebbende is. We hadden ons deze onderzoeken kunnen
besparen en de OZB daarmee met 1olo minder kunnen verhogen, daar hadden meer
mensen profijt van gehad".

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen het voorstel
omdat variant 2 voortvloeit uit het Ontwikkelperspectief, dit is mede het resultaat
geweest van een brede inwonersparticipatie. Naar aanleiding daarvan is door de raad
nader onderzoek gevraagd en het rapport bevestigd de voordelen van deze oplossing op
de punten zoals door de raad aangegeven. Deze oplossing houdt onze voorkeur en
daarom zal ik het voorstel niet steunen".

Door de fractie CDA wordt een motie'parkeren Hut van Mie Pils'(bijlage 6) ingediend.
Deze motie wordt later ingetrokken.

Door de fracties PvdA en AWB wordt een motie 'aanscherpen proces besluitvorming'
(bijlage 7) ingediend.
Deze motie wordt aangenomen met 9 stemmen voor en 6 stemmen tegen, waarbij de
fracties D66, CDA en ZW74 hebben tegengestemd.

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen deze
motie omdat wij er vertrouwen in hebben dat het college geleerd heeft van de wijze
waarop de presentatie aan de inwoners heeft plaatsgevonden en dat wij het waardevol
vinden dat participatie plaatsvindt op basis van het onderzoek zoals het voorligt en dat
niet persé eerst de gemeenteraad hierover geïnformeerd moet worden maar dat het ook
gelijktijdig kan".

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "2W14 is tegen deze
motie, wij vinden wel dat raadsleden kennis moeten krijgen van het onderzoek, dat
betekent openbaarheid, maar wij vinden het juist krachtig, de kracht van Waalre te
gebruiken door samen met de inwoners te kijken naar de inhoud van het onderzoek".

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen voor deze
motie omdat wij ontevreden zijn over het doorlopen proces en omdat wij vinden dat de
raad als opdrachtgever van een onderzoek geïnformeerd moet worden over de
uitkomsten van het onderzoek en niet op een informatieavond voor bewoners waar de
raad niet eens officieel is uitgenodigd kennis moet nemen".
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De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen voor deze
motie omdat het onderzoek is aangevraagd door de raad en het passend zou zijn
geweest als ook de raad de resultaten als eerste gepresenteerd had gekregen. Bovendien
staan voor ons de resultaten van het onderzoek om voor variant 2 te kiezen vooraan en
vragen we ons af of dat in de beeldvorming niet enigszins in ondergesneeuwd".

Door de fracties D66 en GL wordt een motie 'uitwerken wandelroute parkeerplaats Brede
School Ekenrooi' (bijlage B) ingediend,
Deze motie wordt unaniem aangenomen.

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen als mede
indiener uiteraard voor deze motie omdat wij natuurvriendelijke recreatie willen
stimuleren".

9. Voorstel tot vaststellen van het voorontwerp en aanvullende kaders
van de Gestelsestraat zuid

Door de fractie AWB wordt een amendement'Gestelsestraat zuid'(bijlage 9) ingediend,
Dit amendement wordt unaniem aangenomen.

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Met dank aan de reactie
van het college kunnen wij voor dit amendement stemmen en gaan wij mee in de
woorden van de heer Damen dat de overweging in het amendement wellicht tot
verwarring zou kunnen leiden".

Besluit:

1.

2.

Het voorontwerp en aanvullende kaders van de herinrichting van de
Gestelsestraat zuid vast te stellen.
Een krediet van €70.000,- ter beschikking te stellen om aan de planuitwerking
invulling te kunnen geven. Dit bedrag kan ten laste worden gebracht van het
bestaande krediet "Wegenbeheerplan 2OI9-2O28".

Aangenomen, met algehele stemmen.

10. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 22.30 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 6 februari 2024.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,

de griffier,

FW.A. Ernes

de

osterveer




